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Si cela avait été ton CEB, tu aurais eu …………… /13,5
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COCHE le seul déplacement (itinéraire) qui ne permet pas de relier les deux points
marqués dans le quadrillage ci-dessus.
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COCHE le seul déplacement (itinéraire) qui ne permet pas de relier les deux points
marqués dans le quadrillage ci-dessus.
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COCHE le trajet qui passe par les cases :

(E8), (D8), (D7), (C7), (C6), (B6), (B5), (B4), (B3), (B2), (C2), (D2), (D3), (E3), (E4)
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QUESTION

A B CDEF G H I

TRACE, a l‘aide de ta latte, la figure grisée dans le quadrillage ci-dessous en respectant
le déplacement effectué.

COLORIE en bleu la figure obtenue.
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TRACE, a l‘aide de ta latte, la figure grisée dans le quadrillage ci-dessous en respectant
le déplacement effectué.

COLORIE en bleu la figure obtenue.

A B CDE F G H
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Voici un plateau de jeu de bataille navale :

5
=2
2
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a)

ECRIS la position (les coordonnées) :
= du porte-avions :
= du croiseur :

COLORIE, sur le plateau de jeu, un autre torpilleur (2 cases) en D6 et D7.

Dans ce jeu, les bateaux ne peuvent pas se toucher ni toucher les bords.

i tu veux placer un autre croiseur (4 cases) qui occupe la case H4, trois possibilités
se présentent.

ECRIS les coordonnées de ces trois possibilités.





image12.png
= @ ces2017

v/

2/

“ued 3 uns 9213sNL 9P SLEYE

*S33ULOp

“plopusNn 3 3

U0 |





image13.png
>
+
x
g
@
B

“ued 82 uns 9213SNL 9P Siejed Np k)4 €] aN1Ls 8s 3]janbe) uns as

() esed

*S93ULOPI00 535 aNb ISULe ALLIE S8 NY 3]janb

*HopuRNNly 3 aNUBAR,) S19A sinsinod sind 11033eqy,)
*steJed Np anu e Juejunidwa us ad3s
*a110101)\ €] 3p 22e]d e} 359 Inb Jedap ap julod

“aN1A e) 8p ueyd ) 4ns jue/





image14.png
>
+
x
g
@
B

() ese

< |d ©1@n3s 35 2))3nbe] uns 8sed €] B SBUUOPI00D S3] STYIT

‘) esed aoeyd e

anb Isuje aALLE S3 N} aYjanbe uns 0e)d €] 8p wou 8] STYII

g *30e]d 3un Ins saAue Ny

19 sinsinod sind 11013eqy,) op 92e1d €] SI9A 93101p B BUINOL

& 1en e Jueunidwa ud 3d1sN( 3p stejed np 2de]d 103-spudy
o (d e) 359 tnb pedap ap juiod 8] uns uoAesd uo} INNOLLISO

“aN1A ©] 9p ueyd ) 4NS JueALNS AllesduLlL) 3Bnos ua IIvyL





image15.png
>
+
x
g
@
B





image16.png
>
+
x
g
@
B





image17.png
>
+
x
g
@
B





image1.png
& B CEB-2009-Solideset: X 4 v

Question 7

Observe bien cette grille "modéle”.
Elle est composée de 4 signes différents.

Voici 6 autres grilles.

Quelle est celle ot les signes sont placés de la méme fagon que
sur la grille "modele” ?

COCHE la réponse.
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Quelle est celle ou les signes sont places de la meme fagon que
sur la grille "modéle” ?

COCHE la réponse.
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Observe ce réseau et la figure qui y est représentee.
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a) REPERE chaque case de la figure dessinée dans le réseau et COMPLETE.

-/
o). ]/
[/

b) COLORIE les figures suivantes dans le réseau ci-dessus.





